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◎１１月 12日歴史探訪バスハイクを開催しました 
１１月１２日（金）総務部会・生涯学習部会主催で 

バスハイク歴史探訪が開催されました。 

今年度は視察研修・歴史探訪・バスハイクの合同事業として開催されました。地域の皆様・

史談会・コミュニティ協働推進課・清水地区コミュニティセンターの方もお迎えして計９３名

の参加をいただきました。史談会の講師の先生方に各地の歴史のお話を聞きながら、福井洞

窟・福井洞窟ミュージアム・平戸城・松浦史料博物館を巡りました。 
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田平教会 

福井洞窟 福井洞窟ミュージアム 
講師の先生の説明に聞

き入る参加の皆さん 

平戸城 松浦史料博物館 森酒造 



 

 
 
 
 
 
 
 
◎永年勤続者表彰 

１２月１６日（木）総務部会、理事会が開催され、 
その中で 5名の永年勤続者表彰がおこなわれました。 
永年勤続者とは、町内会長、自治会長、公民館長 
として町内ために尽力していただいている方に 
５年毎に表彰するものです。 
今年度表彰されたのは 次の方々です。 
おめでとうございます。 

 
 

 

 

《５年表彰》 

俵町公民館長      朝日 計充様 

中通町自治会長     田端 純子様 

《１０年表彰》 
石坂町公民館長    吉武 正大様 
泉町自治会長     村田 征二様 
木場田町町内会長   三浦桂一郎様 
 

【編集後記】 

 清水地区自治協議会設立総会（平成 29

年 3 月 22 日）から 6 年目となり、理

事会・各部会活動も軌道にのりつつあり

ます。 

新型コロナの影響で、公民館まつりは

中止となりましたが、平戸方面への歴

史探訪バスハイクは開催できました。

参加者の皆様 大変お疲れ様でした。 

まだまだ寒い日がつづきますが、皆様

良いお正月をお迎えください。 
 
事務局開局時間 
（朝日事務局長在局時間） 
月・火・木 10：00～12：00 
（橋口事務局員在局時間） 
月・水・金 10：00～16：00 

 

 
◎青少年部会による芋掘り体験学習
が開催されました。 
１１月 14 日（日）青少年部会による 

第 7回芋掘り体験学習が、開催されました。

開始直前まで小雨模様で開催も危ぶまれまし

たが、開会式直前に雨も上がり 162 名とい

う多くの参加者を得て、滞りなく盛況裡に終

了することができました。 

 

 

《部会連絡》 
 
◎総務部会 
11/12 部会合同で歴史探訪バスハイクを行いました。 

◎生涯学習部会 
10/17 来年度の開催に向けてニュースポーツ研究会を

開催し、ペタンク、ラダーゲッターのやり方やルールを

学びました 

◎福祉推進部会 
３月に福祉講演会を開催する予定です。後日 ご案内を 

送付いたします。 

◎青少年部会 
11/14 第７回芋掘り体験を行いました。中学校の改築

工事のため今年で最後になりますが、これまでの体験が

活かされ有意義な体験になりました。 
◎防犯防災部会 
のぼり作成したのが２年前ですので今年度も作成する予定

です。次回どのようなのぼりがいいかお尋ねします。 

◎保健環境部会 
 11/28《日》通学路パトロールを行いました。 
 また、二酸化炭素測定器を 2台購入しましたので、会
合時のコロナ蔓延防止対策としてご活用下さい。 
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◎女性部会 
今年度は まだ活動できていませんが、来年
味噌づくり体験を考えています。 
 

保健環境部会では構成員の増員のため部会

員の推薦をお願いしております。ご協力お

願いいたします。 


